

# 猶太人真假辨（上）驚天大騙局

知 [zhuannlan.zhihu.com/p/149352076](http://zhuannlan.zhihu.com/p/149352076)



禧年榮光

微信號公眾號：xinglory757，歡迎添加，探討信仰！

幾千年來，神的選民-猶太人就對全世界都有著極大的影響力，而且隨著末後日子的逼近，以色列的復國，猶太人也得到了越來越多的重視和關注。但實話說，不管是在世人的眼裡，還是在一部分基督徒心目中，猶太人的形象並不好，甚至可以說壞事做盡、罪大惡極。

許多人認為，猶太人就是這個世界的禍根，要為這個許多壞事負責。他們功利自私，到處投機放貸，貪婪地攫取財富，甚至不惜瘋狂地製造戰爭。莎士比亞的《威尼斯商人》中出現的，貪婪、自私、冷酷的猶太人，就是當時人們心中典型的猶太人形象。因為這些不良印象，反猶主義一直很有市場，並最終導致了德國對猶太人慘絕人寰的大屠殺。

可這是真的嗎？神的選民真的這麼遭人恨，這麼面目可憎嗎？如果不是真的，那是怎麼回事？

其實敗壞一個好人的名聲並不難，歷史上已經多次發生了，就是顛倒黑白、栽贓陷害。在聖經中，亞哈王和耶洗別為了得到拿伯的葡萄園，不就雇了兩個無賴，來冤枉和污衊拿伯嗎？不過，要想將神的選民污名化，得做得更巧妙一些，更隱蔽一些，不如就讓這些無賴混入猶太人中，打著猶太人的旗號做壞事，來讓好猶太人受責備，擔惡名，這就是歷史上真實發生的事情。

讓我們回到第七世紀，也就是1300多年前。在中亞逐漸興起了一個可薩漢國

（**Khazaria**），建立這個國家的民族被稱為可薩人或者哈扎爾人（**Khazars**），這個民族的血統背景非常複雜，他們文化上像含族，長相像雅弗族，甚至也可能摻雜了一些閃族的血統。（上帝並不喜歡這種血統的混合）

這個民族後來跟隨了西突厥，漸漸被突厥化（今天的土耳其人就是突厥民族的代表），所以也被稱為可薩突厥，這個民族在跟隨西突厥的時候，與中國古代的唐朝也打過仗。可薩汗國全盛以後控制了很大一片土地（如下圖所示），包括現今格魯吉亞、達吉斯坦、俄羅斯的一部分、東烏克蘭、阿塞拜疆等，是當時最大的突厥汗國。



可薩漢國的疆域

可薩人最初的宗教信仰是一種原始宗教——薩滿教，這是草原遊牧民族和中亞國家常見的宗教信仰。這種宗教充滿了巫術、邪術和魔法，還有聖經所嚴厲禁止的血祭。可薩人長於貿易，成為突厥人中文明程度最高的一支，給外人留下的是聰明但殘忍、嗜血的印象。

公元850年左右，一件讓人驚奇的事情發生了，原先信奉薩滿教的可薩人忽然開始舉國信奉猶太教，這是歷史上第一個，也是最後一個。有人分析是為了獲得猶太人的商業利益，也有人說，由於可薩人過於邪惡，他們被鄰國圍攻，並逼迫他們信奉猶太教或者基督教，以改變社會風氣，最後可薩人選擇了猶太教。無論怎樣，這個改變發生了，而且這背後的推動力量必是魔鬼撒旦，他要用可薩人，在鐵板一塊兒的猶太民族中打下一個楔子，這個事件對世界歷史產生了深遠的影響。



可薩人

實際上，這些可薩人並未真的痛改前非，他們皈依猶太教不過是因為情勢的需要，猶太教對他們來說，不過是件偽裝的外衣，裡面還是薩滿教的邪術和敗壞，所以他們最終招來滅亡的命運，十一世紀，在鄰國基輔羅斯和拜占庭帝國的交替攻擊下，可薩漢國終於滅亡，但可薩人和他們的假猶太教並沒有消失，而是逐漸遷移到了歐洲各國。

在這個遷移過程中，狡詐的可薩人開始掩蓋自己可薩人身份，不斷改名換姓，漸漸融入了歐洲的猶太人社會中，他們做的非常成功，尤其是他們慢慢進入歐洲上層社會，成為權貴階層以後，又掌握了大量的媒體、文化資源，他們可薩突厥民族的身份和血統幾乎完全被掩蓋，而被認為是完全的猶太人。

這種掩蓋和謊言如此隱蔽，最後可薩人融入了歐洲的猶太人，被稱為德系猶太人（Ashkenazi Jews，或者阿什肯納茲猶太人，因為他們最初發跡在德國，母語並不是希伯來語，而是德語，所以被稱為德系猶太人，不過這些人大部分遷移到了英國和美國）。其實他們並不是真猶太人，因為按照聖經，猶太人既要有猶太人血統，又要遵守摩西的律法，而這些可薩猶太人顯然沒有任何猶太人血統。這也是被遺傳學的研究所證明的。

可薩-德系猶太人最著名的家族就是羅斯柴爾德（Rothschild）家族，這個家族繼承可薩人的陰險、狡詐、殘忍和異教信仰，不擇手段地成為歐洲的巨富家族。而且他們的血脈還通過歐洲的貴族家族得以擴展和延續，目前歐美的主要的巨富家族（如洛克菲勒家族）均為德系猶太人，並與羅斯柴爾德家族有著或明或暗的關係。

這些可薩來源的假猶太人，沒有改變他們先祖的本性，不僅在猶太教掩蓋下拜偶像，最擅長的就是通過金融控制和煽動戰爭掌握大量財富，共濟會和光明會與羅斯柴爾德家族有著說不清道不明的關係。由共濟會為主導建立的美國，現今成為世界唯一的超級大國，最後成為這些巨富們汲取財富和控制世界的最大工具，通過歐洲和美國，這些假猶太人極大影響了世界局勢。

這些可薩-德系猶太人幹得最讓人迷惑的事，就是打著猶太人的旗號，發起了猶太復國運動，羅斯柴爾德家族是這個運動的主要支持者和資助者。以色列復國以後，國家的領導階層和關鍵崗位也均被這些可薩-德系猶太人佔據，直到今天。

明白了可薩-德系猶太人的歷史，我們也就明白了猶太人為何遭人如此痛恨的原因。前面提到的壞事，其實是假猶太人所做的，可是在世人眼中，罪責卻要被所有猶太人，包括真猶太人承擔，他們成功地將全世界對他們的怒火，轉換到了以色列和真猶太人身上，這是何等詭詐的陰謀和騙局！

這樣“巧妙”的設計，背後必定非人力所能為，而是出於魔鬼撒旦的安排。但這些詭計可以騙的過人，但騙不過神，上帝已經在聖經《啟示錄》明確提醒我們：那撒但一會的，自稱是猶太人，其實不是猶太人，乃是說謊話的。（啟示錄 3:9）

他們的手法，耶穌基督早已經預見：“天國好像人撒好種在田裡，及至人睡覺的時候，有仇敵來，將稗子撒在麥子裡就走了。……那撒好種的就是人子；田地就是世界；好種就是天國之子；稗子就是那惡者之子；撒稗子的仇敵就是魔鬼。”（馬太福音 13:24-25,37-39）可薩猶太人就是惡者撒在麥田中的稗子。

那麼，還有一個疑問是，為什麼這些假猶太人進行猶太復國運動呢？這不是為真猶太人做好事嗎？很簡單，假猶太人的計畫就是滅絕真的猶太人，如果這些真猶太人分散到世界各地，就很難完成。

所以，我們基督徒不可以再被迷惑，我們要學會分辨真假猶太人，從麥子中識破稗子，這是我們建立對猶太人正確態度的第一步！

發佈於 2020-06-19



羅斯柴爾德家族的創始人梅耶·阿姆謝爾·羅斯柴爾德 (Mayer Amschel Rothschild)